)2 3)3 @ 4 ®)5

D1




2.

24 Slo] ek o, 71 %] Sl 4

ohg B7le) SES S A4
e 58 A2 T8 AS Beket,

=
M e85 e

H7]
15 8
5 s T 9y T T P -4
0, +5 3 3 +2
8
Do, +5 @0,—1—5 ® -4, 0
15
@ -4, +5 Q)-=. +5

B

LA HANA A Q] G 57} A 2 Sol T, 7P 02
ol Qi 4 7P 2 4ole

—?:—5<—4<—3<0<+§:+4<+50]E§7}?§,PZ$—3




Zrhel7] 4719 Aaot oheat 2orthe B o] §1AE 444

ofefoll leA] Fake THgolck. chg [ ] ol Y%k 58
Yoz,

ezt
(+40) + (-80) =[]
> =
> JE T —40

Aol 40cm £ TAL ¥, 80cm & E27H 2= 40cm &
et Aojtt. wWiEo]l LEROR X AYE ¥ A=,
gx o7 FAU AHE FYAFZ UEH A 7114 w52
AAE (+40) + (-80) = —(80 — 40) = —40 o]t}




4. TS F AN AWK B RS e,

@ (-11) + (+g _ _%
® (019 + <_;_(7)) - (‘2?)0) * (‘%) =

( 44>_+1
20/ 20




—

1) 4 (=5) - (~4) B vk Axtstoiat

(=4) + (=5) = (=4) = (-4) + (=5) + (+4)
{9+ (+4)} + (-5)

=5







@ (-1 x (-1)? = -1 @ (-12)x (+1)? = -1
@(+22) X (-12) = -2 @ (+2)? x (+2)3 =32




a=-6,b=+42,c=1°B2a+bxc=(-6)+2x1=-3
oltt.




el

bs] shale o, a o Aot 34

o

11

ull
S

K0

)
[\

|T

S

(@)

I

0

l_l

]

o

+
el
Y
~ =
g
<A
N




10. #4430 x50 x 70 o] F40) 47k 120 o]k olu), a o] Fhe?

® 1 @2 @3 @ 4 ® 5

(a+1)4+1)(5+1) =120
at+1=4
La=3




11. & F 129 AzLd $=7

O 2 @ 3 ® 4 @)5 ® 6

12 =22 x 3 o]|E 2 5 9} A2 40|},




12. F 5 20x5%, 20x 32 x50 O Hej3Fp7b50 A, a+ b O gh&
T5kef=t.

> &

> H™eh: 3

B ~
F)ZoF7t 50 = 2 x 52 0]

24 x 53 oA 2 9] ATt 4 o] B R

2 x 32 x 5% o 4] 2 9] A 47} 1 o]ofof it

22 Ao

21 x 53 oA 5 2] A7 3 o] B &

24 % 32 x 50 of| A 5 o] 2]|Z=7} 2 o]o]of Sit},

Wt g =1, b=2




13. ofH 42 702 LHedl tiro] Hoj|1, 24 B Lird 4 7} At
132 W 1 o] YTt Stk olejdt 4 % A4 2 45 Patol

.

> =

> ™l 14
ol" 470, 24 4+ 4 = 28, 43 — 1 = 42 2] ZeFgro|t},
o] T 71 & = Al 9] Tl B2 14 o[t}




1849 gt

WA L E AAZ k1, 27 A
A @ = E HARE SAlf 3T,
AAE BAlOl SHAl H=7F?

=

@ 1249 & © 16292 ¥
18Quieh 5 94 e FAE St o7 ket & WA £
P2 At stong 187} 279 HAFH4 54 F A
5210 AAHE o] ek




15. 24 9ol the S50l the e o), AHeIA 13

?

® +11 @ -8 ® +12 @)-14

® +9

&8

Yol He] "ol A5 Adigto] A,
@© +11 o] dHZE2 11 o]t}

@ -8 9] AYigh2 8 ol

® +12 o] AHZ2 12 o]},

@ 14 °] AHF2 14 o]t}

® +9 o] AQg2 9 oJt}.




16. o=
3
@ -34 © -8 © ;
@ 0.6 ® —% ® +2.9

@O 170 @ 274 3)37h @ 474 ® 574

Auigtol 3T 2 S —34, -8, _%4 o] 378 o},




524 9o vreh

= A
T T
7beHl & Bt 2 W), T

% A, B Aol9] AelE Tstolel.

> &

> H™eh: 8

79} 49] 71T 42 A, —123} 79

B

-7+4 3 -12-7 19

2 2’

A

2
4, B A1 AR = |- - (<3)
19




18.

x=-3,y=2 Y o, x? —y? O] Zk27

O -13 @ -8 ® -4

@1

®)5




O 5 &2 A7

O -(x+1)=-x+1 @é(Qx—G):?)x—Q
® (x+6)+2=x+3 @ (-8x)+4=2x
® 2x4x = 4x?

B

O -(x+1)=-x-1

) %(9x—6):3x—2
@(x+6)+2=%x+3

@ (-8x) +4 = -2x
® 2 x4x = 8x




20. H=At S &2 A2

@© (-2x) x4 =2x

@ 3x+2x=10x

@ 3x - 6x = —3x2

@) (2x-6)+ (-2) = -x+3
® (3x—5)x(-4) =-12x-20

B

@ (-2x) x4 = —8x

@ 3x +2x = 5x

® 3x—6x = —3x

® (3x-5) x (-4) = -12x + 20




sholat,

=T

2.2 2}l

£ &oto] A2 Algol =HA
2 ZF 2=

2}

Nl
< 7 SolA 7t

80 ©f| o
A

21.

ull
KO




3ex5b 0] 225 2 k4R 7ME ), T AFAS g, b O] HEGHS 1EH?

@11 @ 1,2 ® 2,1 @2,2 ® 2,3

37 x 57 0] 225 = 32 x 52 & IR A BZ, g = 2 o4
A, b = 2 04+ AHAST} E|ofof St
I3 HE2a=2, b=2 % do|ct,




e

ot

A==zt = A

I

i~
il

m]

Ile]
Ho

<+
Uk

KA

Nk
i

g

)

0

ol
K
!

ol
Tol

of
B!

~

B

=

—

352} 91 9

i)

1=]

Lo

e by ge 259

o

foF

5]

=L,

=]

o

35 91

727 81

722} 81 9] | AF 43l 648 ot

 BAe
1
= 45, 9

70]al

10401, F ZA59]

CEpvgcc
==

81

5 648
72 7

35
149 o]ct,

A==

510
2




-5<x<12WUEot= Ay
x=-5 -4-3 -2 -1,0---@
x| < 3 & T A4

x=-2, =1, 0




@O Al 4km 2 x A7 Z o] 7F A E

@ RO Zol7F 8em , EOI7F xem 1 AR 9] Hol
@’1‘394 A2l 2247t 4, Do) A= o] AT x 9 Ak
@ x A SE 4O G

® 3ol o

17F xem Q1 AR 9] S99 2ol

D, 0@ 06 : 4x

‘ﬂ
il

® A9l A $A7k 4, D2 A9 $A7}x A ARG ¢ 40+




26. of® Aol 21— 8y & Talof szt LA MYHY 51+ 3y 7

=giek. o ff §7) T3 4 Fotofet.

- =

— (2x—8y) = —5x + 3y °|T}.
o] A& EH A =-3x-5y 7} Atk

-3x — 5y + (2x - 8y) = —x — 13y ©|t}.




27. 96a=b* & VESE /Y 2L A% a, b E FoHOl2E

> &

vV V V¥
0
m o
)
[
—
o

0
ot
S
Il
—
ro

B

96a = 2° X3 X a = b*

|57t 3 9 vjprt H ' &2 5 FoFofof
L a=2x%x32=18

26 % 33 = (22 x 3)3 = 128

Sob=12

ot

o}




28.

24, 32 O HRFF4E?

@ 22 @ 3 @23
@ 22x3 ® 2x3

24 =23 x 3, 32 = 25 0| L2 |t F ot 23




29. 2 o] ATt 2, x ATt a, AFEFo] 9l xofl tigh 0|24 o]
2xP + (c=5)x = (b—-3) 4 W, o5 T=F5t= Al B4 a,b,c 2] & abe

] 4rg Fo1ole,

29 A47} 20| B 22 o] A4k o] zfolet.
b=2

a=c—-5,c=-b+3

b=20B2 ¢c=-24+3=1,a=1-5=-4
a=-4,b=2¢c=19E= gbc = -8




30. x o A%47h2 9l AaAle] gick v =2 A W) AO e a, x5
w49 e bk G, b-a o] S Fotodet,
>

> Hehl 6

B ~
DAL 2x + k 2 obd
a=4+k
b=10+k
wob—a=(10+k) - (4+k) =10+k-4-k=6




